

2024年5月10日
星期五责任编辑:永丽
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会

菏泽市银行业协会
微信公众号

“惠菏金”服务金额突破40亿元

本报讯 (通讯员 李鲁民)截至4月30日,“惠菏金”菏泽市银行业金融服务平台(以下简称“惠菏金”)服务金额403658万元,突破40亿元。

数据显示,4月末,该平台注册用户达27455户,发布需求量11425笔,解决需求量10151笔,突破1万笔。其中首贷户2798笔,占比27.56%、服务金额8.54亿元。

“惠菏金”是国家金融监督管理总局菏泽监管分局指导、菏泽市银行业协会自主研发的公益性服务平台,正式上线后填补了菏泽市银行业所有精选信贷产品汇总“掌中办贷”的空白,为全市个人、新市民、中小微企业主及各类经营主体打通了融资服务新赛道,打造了菏泽普惠金融服务新名片。

“惠菏金”上线后,无论是

在抗击疫情、拉动经济复苏增长,还是在支持扩内需、助生产、保就业等方面,交出了一份份靓丽答卷。2023年1月,“惠菏金”作为金融环境不断优化的重要举措被写入菏泽市政府工作报告。2023年9月,“惠菏金”被中国银行业协会评为“中国普惠金融典型案例”,荣获普惠金融产品与服务创新案例第一名。

“惠”风“菏”畅,和您共圆“金”色梦想!它像一阵阵和畅的惠风,打开一扇新窗口,拓展一片新领域,发展一批新客户,使金融活水源源不断流向千家万户。

创新,永无止境。2023年12月,“惠菏金”新版本上线。平台不断完善升级,新设“科创金融专区、消费金融专区、乡村金融专区、绿色金融专区”四大特色板块,展示相

关政策和配套信贷产品,金融消费者可根据自身需求一键直达。新增网点查询功能,展示全市33家银行机构794个网点详细地址、固定电话,足不出户、清晰明了。平台目前已440款金融信贷产品,点击立即申请即可发送至产品归属银行受理,实现精准滴灌服务。

一头连着企业商户、一头连着民生——金融是经济活动的“压舱石”,是人民生活必不可少的工具。站在新的起点,菏泽市银行业协会将按照监管要求,充分履行职能,协同各会员机构,紧扣各类经营主体和人民群众需求,让“惠菏金”“跑”起来、质效“靓”起来,以实际行动践行金融工作的政治性、人民性,不断为服务中国式现代化菏泽实践作出新的更大贡献。

中行成武支行:
“特事特办”为客户排忧解难

本报讯(通讯员 张晓楠)近日,中国银行成武支行为客户第一时间办理全币种POS机,解了外国客户的燃眉之急,得到客户的一致称赞。

据了解,“一带一路”国家妇女能力建设研修班现场教学座谈会在成武县召开,来自12个发展中国家的34名学员参加。当学员准备在酒店消费时,发现现钞不够,但酒店POS机又无法受理外币卡消费,酒店负责人立即联系中国银行成武支行。在接到客户需求后,

中国银行成武支行立即安排营业部副主任张晓楠带队上门收集客户资料,在上级行的协助下,第一时间为客户办理全币种POS机,并连夜安装调试设备。高效的办事效率,贴心的服务,得到酒店和外国学员的一致称赞。

服务是精雕细刻的作品,是心有灵犀的默契,是润物无声的感动。中国银行将继续提升服务品质,打造服务竞争新优势,谱写新时代服务工作新篇章。

工行菏泽鄄城支行:
开展宣传教育

防范非法集资

本报讯(通讯员 范刘见)日前,根据上级行及当地监管部门要求,工行菏泽鄄城支行开展“守住钱袋子、护好幸福家”防范非法集资宣传教育活动。

该行强化网点阵地宣传,通过电子显示屏滚动播放“普及金融知识,守住‘钱袋子’”宣传页面,网点大厅摆放大幅宣传海报及各类金融宣传折页,积极向进网点重点人群主动发放折页,营造宣传氛围。

该行积极参与当地金融机

构组织的非法集资宣传活动,在县人民广场摆摊设点,向过往群众宣讲包含禁毒知识、存款保险、防范电信诈骗和非法集资、征信知识,增强群众对相关金融知识的了解,强化其防范意识和自我保护能力。

该行走进周边社区集中宣传,用现场讲解、发放小礼品方式吸引老年群众积极参与,帮助老年群体了解、识别、远离身边潜在的金融风险,受到老年群体的好评。

交行菏泽分行:
“打卡”教育基地

筑牢廉洁防线

本报讯(通讯员 王洁)近日,交通银行菏泽分行组织全体党员干部参观菏泽曹州古城“慎思园”廉政教育基地,接受廉政清风洗礼。

在讲解员的引领和解说下,全体党员干部一边参观,一边认真聆听原曹州知州一代循吏范希正一生清正廉洁、克己奉公的事迹,及其他历史良吏的廉洁故事。一组组翔实的史料、一个个鲜活的案例,使大家切身体会到树立“慎独、慎微、慎染、慎初、慎终”意识的重

要性,进一步增强廉洁自律意识和推进全面从严治党的责任感。

纷纷表示,要以此次参观学习为契机,严格要求自己,不断筑牢理想信念,扎实干好本职工作,时刻自警自省。在今后的工作生活中,一定牢记共产党员的初心使命,时刻紧绷廉洁自律之弦,知敬畏、存戒惧、守底线,清清白白做人,认认真真做事,共同营造风清气正的环境,为菏泽分行高质量发展贡献自己的力量。

交通银行菏泽分行、菏泽市人社局联合举办春季趣味运动会

本报讯(通讯员 卢艳艳)4月27日,交通银行菏泽分行联合菏泽市人社局举办2024年春季趣味运动会。市人社局党组书记、局长梁惠民及交通银行菏泽分行党委书记、副行长刘书伟出席活动并致辞。菏泽市人社局、交通银行菏泽分行班子成员带头参与,双方共计150余名干部职工积极参与活动。

据了解,本次运动会室内赛场设置乒乓球、篮球、够级、不倒森林项目,室外赛场设置毛毛虫竞速、多人跳绳、趣味背夹球、车轮滚滚、袋鼠运瓜等项目。运动会在步伐铿锵、斗志昂扬的队列入场式中拉开序幕,趣味运动项



目让干部职工尽情享受运动的快乐。场上运动员激情比拼,场下啦啦队欢呼如潮,呐喊声、加油声此起彼伏,更有精彩加赛引爆全场,充分展现了交行与人社职工创新突破的活力和积极向上的精神风貌。

近年来,交通银行菏泽分行与菏泽市人社局业务交流频繁,关系密切,结下深厚的情谊。本次运动会,是双方巩固深化全面战略合作关系的重要契机,更是面向未来、携手共进、协力共赢的有力举措。

